MHCprKLl,VIFI Mo YCTaHOBKE 3alUUThbI Toyota Rush

1. YcTaHoBUTL KpenéxHyto nonky 1, mpu nomoLyy 6onTos ApT. 24.78 log Beinycka: 2006 - O6bém apuratens: 1,5
M6x20 K WTaTHbIM TOYKaM nepeq paguaTtopom. 3awuTa Kaptepa

2. YcbaHOBUTb KpenéxHble NnaHku 2 B OTBEPCTUSA
S @

nonepeyHon Ganku KpenrneHus pbivaros U BBEPHYTb B HUX
6ontel M8x50.

3. YcTaHOBUTH KpenéxHble NnaHKku 3 B OTBEPCTUA NepeaHen
Barnku KpenneHus pbiyaros.

4. YcTaHOBWTb 3aluUTy, o4eB 3agHUMUK NponunaMn Ha paHee
ycTaHoBreHHble 6onTbl M8x50,nepeaHio0 YacTb NPUKPENUTL
6ontmu M8x20 K paHee ycTaHOBNEHHOW KpenéxHou nonke 1,
AONONHUTENbHO 3aKPENUTb 3aLLUTY K paHee YCTaHOBIMEHHbIM
KpenéxHbiM nnaHkam 3 6ontamu M8x20.

5. Bce Touku KpenneHua 3aTaHyThb.

KomnnekTytoLime Kon-Bo
Bont M6x20 3 WT.
Bont M8x20 5wt
bont M8x50 2 WT.
LLlainba 6 3 wr
LLianba 8 7 WT.
KpenéxHasa nnaHka M8 2 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka M8 3 2 Wr

e ®
KpenéxHasa nonka M8 1 1wt o
‘ Bec 3alnThl: 8 kr I .

MOMEHT 3aTAXKKU: M6 - 6.1 H*m

M8 - 15 H*m

aBTOKOMNOHEeHTbl U3 CTanu U anioMUHNA

JononuutensHas nicbopmauua Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru KoticTpyxTopesii o7aen & npase ¥ Bug, Habop yiowx, €nocob y Gesy




